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O segundo parágrafo do texto afirma: “la captura accidental, concreta la organización, ha sido 
determinante para la reciente extinción del delfín del río Yanetze en China. Y supone un riesgo 
para la ballena franca glacial del Atlántico Norte (el peligro de extinción), la ballena jorobada del 
Mar de Arabia, la vaquita de México (el peligro crítico), el delfín de Maui, les delfines de Héctor 
o cabeza blanca de Nueva Zelanda, las marsopas del Báltico y muchas especies más de 
delfines de río (Ls. 37 a 47). O conteúdo desse parágrafo deixa claro que apenas as “marsopas 
del Báltico” não são um tipo de baleia. Portanto, o item correto é a letra D. 
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